Проверочная работа 
«Масса тела, объем, плотность вещества»
1 вариант
1. Выразите в килограммах массы тел: 2,5т; 2000г; 150г.
2. Переведите в квадратные метры 20дм3, 5л, 12000см3.
3. Плотность железа 7,8г/см3, а плотность алюминия 2700кг/м3. Плотность какого вещества больше? 
4. Какая из трех ложек одинаковой массы - стальная, алюминиевая или серебряная-имеет большие размеры?
5. Какая масса керосина может быть влита в бидон емкостью 0,02м3? 
6. Объем цистерны 60м3. Сколько тонн бензина можно в нее налить? Плотность бензина 710кг/м3.

Проверочная работа 
«Масса тела, объем, плотность вещества»
2 вариант
1. Выразите в килограммах массы тел: 38т; 75000г; 65г.
2. Переведите в квадратные метры 150дм3, 30л, 8200см3.
3. Плотность бетона 2200 кг/м3, а плотность латуни 8,5 г/см3. Плотность какого вещества меньше?
4. Какая из трех ложек одинакового объема — стальная, алюминиевая или серебряная — имеют большую массу?
5. Мраморная плита имеет объем 0,02м3. Найдите плотность мрамора, если масса плиты 54 кг.
6. Определите плотность металлического бруска массой 949г и объемом 130см3.
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